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CocraBurenb: Jonrymmuna NU.T.



Teopema: Ecaum kBaapar o{HOU CTOPOHBI
TPEYroJIbHUKA PABEH CyMMe KBaIpaToB
JABYX JAPYIUX CTOPOH, TO TPEYrOJbHUK
IPSAMOYT0JILHBIMN.

A

Hano: AABC,
AB? = AC? + BC?

Jloka3zarb: £ C — mpsIMOii.




Jloka3arejibCTBO:

1.Paccmorpum AA B C, ¢ ipsimbiM yriiom C , y KOTOPOTo
A,C=AC, B ,C, =BC.

2. o . IIndaropa A B,>=A C *+ B C >

3. Ho AB? = AC? + BC* (110 yCIOBHUIO TEOPEMBI). 3HAYNT,

2 - 2 .
AB° = A B “,otkyna AB=A B..

A -
4. AA B,C, =AABC (o Tpem cTopoHam),
njwromy £C= £C,

5. Utak, AABC — nipsiMOYTOJIBHBIH C
1 oM C.
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W DA M TeMATHET,

Hccaeayss MHOKeCTBO HATYPAaJbHbIX uncesa 1,2,3,... IpeBHHE
rpeKH NepPBbIMH 0CO3HAJHU MbICJIb 0 0€CKOHEYHOCTH 00bEKTOB,
U3y4YaeMbIX MATEMATHKOM.

TMoBOPOTHBIM MOMEHTOM CTAJIO0 JOKA3aTeIbCTBO TEOPEMbI
a’+ B2 = ¢’

Coruacuo Jjerenae Iudgarop B 3HaK 0J1arogapHOCTH NPUHEC
ooram B :xepTBY 100 ObIKOB.

ITudaropeiusl (mocjaeaosareau u yueHuku Iudaropa) snanmn

rpoiiku (3,4,5), (5,12,13), (7,24,25).




Iudarop M Kro-10 U3 €ro Y4¢eHUKOB HAULIHA (POPMYJIbI IJIs
OTHICKAHUA 0€CKOHEYHOI0 MHOKECTBA TAKUX TPOEK:

a=2mn, b=m’-n?% c¢=m’+n?

7€ M U1 —JII00bIe HaTypaJibHbI€ YHUC/Ia,TaAKHE, YTO IM>N.

IIpoBepbTe U1 pa3IMYHbIX 3HAYEHUH M M N .

Kpome 31oro k Ham ot Iludaropa npunim cieayroiue
TePMHMHBI «KBaZAPAT» JJIA YHCce] N° 1 Ky0 JJI8 Yuces n.




[lpakTuvieckan YacTb.

BI)IHCHI/ITQ, ABJIACTCHA JIM TPECYIOJIbHUK NMPAMOYI'OJIbHBIM, CCJ/IHA
€10 CTOPOHDBI BBIPA’KAIOTCH YHUCTIAMM:

a) 6, 8, 10.
0)5,6,7.
B) 3,4, 6.




110 OBbx BeTpeut l



